
A.1.COMWWW. Professional

A GRILLAGE ET PANNEAUX RIGIDES

TUINGAAS EN VASTE PANELEN
METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

ALPINE✱
Vaste panelen uit verzinkte  
draad en geplastificeerd
Mazen: 200 x 50 mm
Kleur: Groen - RAL 6005 
 ± 80 micron
Geplastificieerd: Ø 5 mm
Lengte: 2,5 m

Panneaux rigides en fil 
galvanisé et plastifié
Mailles: 200 x 50 mm
Couleur: Vert - RAL 6005  
± 80 micron
Plastifié: Ø 5 mm
Longueur: 2,5 m

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Plooien
Plis

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

63 2 ALP060G 26,71
83 2 ALP080G 28,81
103 2 ALP100G 30,70
123 2 ALP125G 33,80
153 4 ALP150G 40,42
173 3 ALP180G 46,89
193 4 ALP190G 48,79
203 4 ALP200G 49,88
243✱✱ 4 ALP240G 65,91

ALPINE CRAPAL✱
Mazen: 200 x 50 mm
Kleur: Groen - RAL 6005 
± 80 micron
Geplastificieerd: Ø 5 mm
Materiaal: Zn95Al5

Mailles: 200 x 50 mm
Couleur: Vert - RAL 6005 
± 80 micron
Plastifié: Ø 5 mm
Matériel: Zn95Al5

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Lengte in m
Longueur en m

Plooien
Plis

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

103 2,5 2 ALP100C 42,14
123 2,5 2 ALP125C 46,81
153 2,5 3 ALP150C 56,00
173 2,5 3 ALP180C 64,94
203 2,5 4 ALP200C 69,07
243✱✱✱ 2,5 4 ALP240C 91,68
203 3 4 ALP2003C 90,10
243✱✱✱ 3 4 ALP2403C 118,77

LARIO BIS ALPOLE (ENKEL RAL 6005)
Vaste panelen uit verzinkte  
draad en geplastificeerd
Mazen: 200 x 55 mm
Kleur: Groen - RAL 6005 
Geplastificieerd: Ø 4 mm

Panneaux rigides en fil galvanisé  
et plastifié
Mailles: 200 x 55 mm
Couleur: Vert - RAL 6005 
Plastifié: Ø 4 mm

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Lengte in m
Longueur en m

Plooien
Plis

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

103 2,5 2 LARB103 23,68
123 2,5 2 LARB123 27,26
153 2,5 3 LARB150 33,90
173 2,5 3 LARB180 37,26
203 2,5 4 LARB200 43,05

ideaal voor aan de kust
Ideal pour bord de mer

✱  Meerprijs / Plusvalue 
RAL 9005 + 2% 
RAL 7016/7030 +4% 
  
Andere kleuren /  
Autres couleurs: +10%

 Forfait fixe:  
Vanaf / A partir:  
1 - 9 panelen / panneaux + 295,- 
10 - 24 panelen / panneaux + 250,-

 25 - 59 panelen / panneaux + 195,-

✱✱ Enkel RAL 6005 - 9005 -7016/
Uniquement RAL 6005 -9005 - 
7016

✱✱✱ Kleuren min hoeveelheid 25 st 
Couleurs min. quantité 25 pc

ALPINA PAAL  -  
PIQUET zie - voir B1

ASE zie - voir B2

ALPINE PAAL -  
PIQUET zie - voir B1

** enkel RAL 6005 - 9005 - 7016 / Uniquement RAL 6005 - 9005 -7016

VOETALP
zie - voir C9

ALPOLE PAAL -  
PIQUET zie - voir B1

VOETA60 zie - voir C9

zie - voir E1



A.2.COMWWW. Professional

A GRILLAGE ET PANNEAUX RIGIDES

TUINGAAS EN VASTE PANELEN
METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

PLATTE DUBBELDRAADPANELEN✱

PANNEAUX PLATS DOUBLE FILS✱

PLATTE DUBBELDRAADPANELEN VERZINKT
PANNEAUX PLATS DOUBLE FILS GALVANISÉ A CHAUD

Lengte: 2510 mm
Mazen: 50 / 200 mm
Kleur: Groen - RAL 6005

Lengte: 2510 mm
Mazen: 50 / 200 mm
Kleur: Verzinkt

Longueur: 2510 mm
Mailles: 50 / 200 mm
Couleur: Vert - RAL 6005

Longueur: 2510 mm
Mailles: 50 / 200 mm
Couleur: Galvanisé

Draadsterkte
Fils

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

H: 2 x 8 mm
V: 1 x 6 mm

63 AS680605 46,40
83 AS680805 57,39
103 AS681005 65,14
123 AS681205 77,18
143 AS681405 88,21
163 AS681605 99,03
183 AS681805 108,31
203 AS682005 118,55
223 ✱✱ AS682205 134,58
243 ✱✱ AS682405 147,45
303 ✱✱✱ AS683005 249,47

Draadsterkte
Fils

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

H: 2 x 8 mm
V: 1 x 6 mm

63 AS680605ZN 40,83
83 AS680805ZN 50,60
103 AS681005ZN 43,82
123 AS681205ZN 52,52
143 AS681405ZN 59,62
163 AS681605ZN 68,00
183 AS681805ZN 74,60
203 AS682005ZN 81,90
243 AS682405ZN 131,72

SECURISITOR✱
Platte panelen uit verzinkte  
draad en geplastificeerd
Mazen: 76 x 13 mm
Geplastificieerd: Ø 4 mm
Lengte: 2,5 m

Panneaux plats en fil  
galvanisé et plastifié
Mailles: 76 x 13 mm
Plastifié: Ø 4 mm
Longueur: 2,5 m

Hoogte in m
Hauteur en m

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

2 SEC200 341,78
2,5 SEC250 407,03
3 SEC300 488,42
4 SEC400 683,73
5 SEC500 814,03
6 SEC600 976,85

✱ Meerprijs / Plusvalue 
RAL 9005 +2% 
RAL 7016 +4% 
RAL 7030 +4%

 
Andere kleuren /  
Autres couleurs: +10%

 Forfait fixe:  
Vanaf / A partir:  
1 - 9 panelen / panneaux + 295,- 
10 - 24 panelen / panneaux + 250,- 
25 - 59 panelen / panneaux + 195,-

RECHTHOEKIGE PAAL 
PIQUETS RECTANGULAIRES 
zie - voir B2

zie - voir B3

zie - voir E4

VIERKANTE PAAL 
PIQUETS CARRÉS zie - voir B2

✱✱ Enkel RAL 6005, 9005 en 7016 / Uniquement RAL 6005, 9005 et 7016
 Min hoeveelheid 25 st. / Min quantité 25 pcs.
✱✱✱ Enkel RAL 6005 / Uniquement RAL 6005
 Min hoeveelheid 25 st. / Min quantité 25 pcs.



A.3.COMWWW. Professional

A GRILLAGE ET PANNEAUX RIGIDES

TUINGAAS EN VASTE PANELEN
METAFAN

JANUARI 2024 - BRUTOPRIJZEN EXCL. BTW / JANVIER 2024 - PRIX BRUTS HORS TVA

PANEEL / PANNEAU TYPE PROBAR
Hoogte (cm)
Hauteur

VERZINKT
GALVANISÉ

GECOAT 
groen/vert

150 185,01 257,03
180 208,52 293,25
200 220,13 313,65
250 300,69 412,22

PANEEL / PANNEAU TYPE METABAR
Hoogte (cm)
Hauteur

VERZINKT
GALVANISÉ

GECOAT 
groen/vert

80 136,18 178,93
100 147,85 199,62
125 162,59 225,55
150 177,35 251,52
180 201,31 288,46
200 213,12 309,21
250 294,43 408,89

Netto meerprijs spijlen h.o.h. 125: +15 %
Plusvalue barreaux à 125 mm c.s.c.: +15 %

SPIJLENHEKWERK - BARRADEAUDAGE
PROBAR, METABAR
CODE METABAR: METAB CODE PROBAR: METAH

TECHNISCHE GEGEVENS *
PANEELHOOGTE: Afgewerkte hoogte -/- 5 cm bodemvrijheid.
PANEELBREEDTE: B2200 mm.
BOVEN- EN ONDERKOKER: 50x25 mm.
SPIJLEN: Tot en met H2000: Ø25 mm; H2500: Ø30mm.
TYPE PROBAR Tandenlijst standaard vanaf 2000H
TYPE METABAR Spijlen worden 45° afgeschuind vanaf hoogte 1500
H.O.H. AFSTAND SPIJLEN: Circa 150 mm, mits meerpijs 125mm
OPPERVLAKTEBEHANDELING: Thermisch verzinkt (iso norm EN1461).
 Coating volgens NEN 5254.
 De standaardkleur is RAL 6005

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES * 
HAUTEUR DE VANTAIL :  Hauteur hors tout -/- 5 cm de garde au sol.
LARGEUR DE VANTAIL :  B2200 mm.
BARREAUDAGE SUPERIEUR ET INFERIEUR :  50x25 mm.
LISSES :  Jusqu’à H2000 : ø25 mm; H2500 : ø30 mm.
TYPE PROBAR :  Livraison standard d’une lisse dentée à partir de 2000H
TYPE METABAR : Lisses biseautées (45°) à partir d’une hauteur de 1500
A.S.A. INTERVALLE ENTRE LISSES :  Environ 150 mm, et 125 mm avec plus value
TRAITEMENT DE SURFACE :  Galvanisation à chaud (norme iso EN 1461).
 Revêtement selon NEN 5254.
 Couleur standard RAL 6005

Naam kleur RAL Meerprijs / plusvalue
Zwart / noir RAL 9005 2%
Grijs / gris RAL 7030 + 7016 4%
Wit / blanc RAL 9010 5%
Andere ral kleuren / autres couleurs ral 10%

KLEUREN / COULEURS

De standaardk leur  is 
RAL 6005

Couleur  standard est 
RAL 6005

Probar

Metabar

2200

2200
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A GRILLAGE ET PANNEAUX RIGIDES

TUINGAAS EN VASTE PANELEN
METAFAN
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VERBINDINGSPROPPEN
FIXATIONS AVEUGLES

blinde verbinding / aveugles 3,18 €
alu prop / fixation 3,18 €
alu prop groen / fixation vert 3,76 €
staafje / tige 2,55 €

PALEN 60 X 60 X 2 PIQUETS
Lengte paal (cm)
Longueur piquet

VERZINKT
GALVANISÉ

GECOAT
Zwart / Noir

150 28,46 € 30,01 €
180 33,43 € 35,24 €
210 39,61 € 41,76 €
235 43,81 € 46,19 €
260 48,49 € 51,13 €
280 52,60 € 55,47 €
300 56,02 € 59,05 €
320 60,59 € 63,87 €

SPIJLENHEKWERK KALLAS 
BARREAUDAGE KALLAS
Spijlenhekwerk Kallas
Barreaudage Kallas
Verzinkt/galva
Zwart/Noir Ral 9005

Breedte 
Largeur

Hoogte 
Hauteur (cm)

Gecoat 
Plastifié

2,50 m

100 303,61
125 350,17
150 395,76
180 459,78
200 496,64
250 595,58

Naam kleur RAL Meerprijs / plusvalue
Groen / Vert RAL 6005 2%
Grijs / gris RAL 7030 + 7016 4%
Wit / blanc RAL 9010 5%
Andere ral kleuren / autres couleurs ral 10%

KLEUREN / COULEURSDe standaardk leur  is 
RAL 9005

Couleur  standard est 
RAL 9005

PALEN EN TOEBEHOREN
PIQUETS ET ACCESSOIRES

SPIJLENHEKWERK MYKADOO 
BARREAUDAGE MYKADOO
Verzinkt/galva
Zwart/Noir Ral 9005

Breedte 
Largeur

Hoogte 
Hauteur (cm)

Verzinkt 
Galva

Gecoat 
Plastifié

2,30 m

100 311,37 353,08
125 357,93 406,43
150 400,61 454,93
180 459,78 520,89
200 485,97 551,93
250 583,94 663,48
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A GRILLAGE ET PANNEAUX RIGIDES

TUINGAAS EN VASTE PANELEN
METAFAN
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Ø in cm
Ø en cm

Lengte in m / rol
Longueur en m / rouleau

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

45 10 à 12 CCT45 51,86
73 10 à 12 CCT73 62,65
98 10 à 12 CCT98 79,46
lint / ruban 200M* CCTR 104,55

CONCERTINA
Materiaal: Uitgestanst bandstaal met 
weerhaken, gewalst op een kern van 
verzinkte verenstaaldraad.

Matériel: Ruban en acier estampé avec 
barbillons, laminé sur fil porteur en acier 
ressort galvanisé.

Ø in cm
Ø en cm

Lengte in m / rol
Longueur en m / rouleau

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

73 10 à 12 CCT73I 146,37

CONCERTINA INOX
Materiaal: Roestvrijstaal Matériel: Acier inoxydable

Ø in cm
Ø en cm

Lengte in m / rol
Longueur en m / rouleau

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

73 & 98 10 à 12 CCT98D 154,42

CONCERTINA DUPLEX

CONCERTINA PANEEL

Materiaal: Uitgestanst bandstaal 
 met weerhaken, gewalst  
 op een kern van verzinkte  
 verenstaaldraad.

Matériel:  Ruban en acier estampé 
 avec barbillons, laminé  
 sur fil porteur en acier  
 ressort galvanisé.

*niet geclipst/non clipsé

Maat
Taille

Prijs
Prix

150 x 50 
2,40 h x 2,50 Prijs op aanvraag /  

Prix sur demande1,95 h x 2,50
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TUINGAAS EN VASTE PANELEN
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HEAVYPLAST

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

200 HYP200 306,58

Mazen: 5 x 10 cm
Kleur: Groen - RAL 6005
Kerndraad: Ø 2,5 mm
Geplastificieerd: Ø 3 mm
Lengte: 25 m / rol
Verpakking: 9 rollen / pallet

Mailles: 5 x 10 cm
Couleur: Vert - RAL 6005
Fil: Ø 2,5 mm
Plastifié: Ø 3 mm
Longueur: 25 m / rouleau
Emballage: 9 rouleaux / palette

MULTIPLAST
Mazen:  6 x 5 cm
Kleur: Groen - RAL 6005
Kerndraad: Ø 2,5 mm
Geplastificieerd: Ø 3,0 mm
Lengte: 25 m / rol
Verpakking: 9 rollen / pallet

Mailles: 6 x 5 cm
Couleur: Vert - RAL 6005
Fil: Ø 2,5 mm
Plastifié: Ø 3,0 mm
Longueur: 25 m / rouleau
Emballage: 9 rouleaux / palette

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

100 MLN100 161,59
120 MLN125 193,38
150 MLN150 241,88
180 MLN180 290,32
200 MLN200 322,29

FORTEPLAST
Mazen: 5 x 5 cm
Kleur: Groen - RAL 6005
Geplastifieerd : 2,5 mm
Lengte: 25 m / rol
Verpakking:12 rollen / pallet

Mailles: 5 x 5 cm
Couleur: Vert - RAL 6005
Plastifié : 2,5 mm
Longueur: 25 m / rouleau
Emballage: 12 rouleaux / palette

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

100 P50250100 124,66
120 P50250120 150,15
150 P50250150 186,98

HORTAPLAST
Mazen:  5 x 10 cm
Kerndraad: Ø 2,1 mm
Geplastificieerd: Ø 2,5 mm
Lengte: 25 m / rol
Verpakking: 12 rollen / pallet

Mailles: 5 x 10 cm
Fil: Ø 2,1 mm
Plastifié: Ø 2,5 mm
Longueur: 25 m / rouleau
Emballage: 12 rouleaux / palette

Kleur
Couleur

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

Groen - Vert
RAL 6005

60 HTN06025 57,95
80 HTN08025 71,86
100 HTN10025 83,84
120 HTN12025 101,09
150 HTN15025 125,34
180 HTN18025 153,75
200 HTN20025 167,72

Antraciet /
Anthracite
Ral 7016

100 HTN100Z 97,29
120 HTN120Z 114,20
150 HTN150Z 141,72
180 HTN180Z 167,68
200 HTN200Z 192,88

Gelast draadnet “woudgroen”
geplastificeerd
De duurzame afsluitingsdraad met
blijvend mooi uitzicht voor elke tuin.
Verzinkte kerndraden, na het lassen
overtrokken met gefluïdiseerd 
“woudgroen” plastic.
Rechthoekige mazen
Esthetische vorm
Met spanboogjes op de horizontale
draden.
Hoge kwaliteit, lage prijzen.

Grillage soudé plastifié “vert-fôret”
En fils galvanisés, plastifiés par
fluidisation après soudage.
Mailles rectangulaires.
Forme esthétique
Des courbes de tension sur les fils
horizontaux.
Une belle clôture, pour la vie!

Lamellen Louisiana zie E2
Lamelles Louisiana voir E2
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EUROPLAST
Mazen: 5 x 10 cm
Kerndraad: Ø 1,8 mm
Geplastificieerd: Ø 2,2 mm

Mailles: 5 x 10 cm
Fil: Ø 1,8 mm
Plastifié: Ø 2,2 mm

ACTION

PROMOPLAST GROEN / VERT 6005

Mazen: 10 x 10 cm
Kerndraad: Ø 1,8 mm
Lengte: 20 m / rol
Geplastificieerd: Ø 2,2 mm
Verpakking: 30 rollen / pallet

Mazen: 7,5 x 10 cm
Kerndraad: Ø 1,8 mm
Lengte: 25 m / rol
Geplastificieerd: Ø 2,2 mm
Verpakking: 20 rollen / pallet

Mailles: 10 x 10 cm
Fil: Ø 1,8 mm
Longueur: 20 m / rouleau
Plastifié: Ø 2,2 mm
Emballage: 30 rouleaux / palette

Mailles: 7,5 x 10 cm
Fil: Ø 1,8 mm
Longueur: 25 m / rouleau
Plastifié: Ø 2,2 mm
Emballage: 20 rouleaux / palette

Hoogte in cm 
Hauteur en cm

Lengte/
Longueur

Artikel Nr.  
N° d’ Article

Prijs 
Prix

100 20 ACT100 32,02
120 20 ACT120 38,98
150 20 ACT150 49,07

Hoogte in cm 
Hauteur en cm

Lengte/
Longueur

Artikel Nr.  
N° d’ Article

Prijs  
Prix

100 25 PROMO10025 46,34
120 25 PROMO12025 56,56
150 25 PROMO15025 70,87

Hoogte in cm 
Hauteur en cm

Lengte/
Longueur

Artikel Nr.  
N° d’ Article

Prijs  
Prix

60 25 EURO06025 41,01
80 25 EURO08025 49,12
100 25 EURO10025 58,82
120 25 EURO12025 70,58
150 25 EURO15025 88,68
180 25 EURO18025 106,45
200 25 EURO20025 119,14
60 10 EURO06010 18,07
80 10 EURO08010 21,61
100 10 EURO10010 25,88
120 10 EURO12010 31,07
150 10 EURO15010 39,02

MUGGENGAAS / TOILE MOUSTIQUAIREMUGGENGAAS
TOILE MOUSTIQUAIRE
Vierkante mazen
1,4 mm x 1,4 mm,
draaddikte 0,25 mm

Mailles carrées 
1,4 mm x 1,4 mm,
fil 0,25 mm

Hoogte in cm 
Hauteur en cm

Lengte/
Longueur

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs 
Prix

100 25 VLG100 verzinkt 138,38
100 25 VLA100 aluminium 143,38
100 25 VLI100 inox 672,70
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Kleur
Couleur

Rol / Pal.
Roul. / Pal.

Ø in mm
Ø en mm

Mazen
Mailles

Lengte
Longueur

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

Groen - Vert
RAL 6005

8 / Pal Ø 3,1 45 x 45 mm 18 m 300 STP4531300 433,07

12 / Pal Ø 3,4 45 x 45 mm 12,5 m 100 STP4534100 276,64
8 / Pal Ø 3,4 45 x 45 mm 18 m 300 STP4534300 563,15

Groen - Vert
RAL 6005 20 / Pal Ø 2,5 50 x 50 mm 25 m

100 STP5025100 77,55
120 STP5025120 96,97
150 STP5025150 116,36
175 STP5025175 135,75
200 STP5025200 155,12

Groen - Vert
RAL 6005 12 / Pal Ø 3,1 50 x 50 mm 25 m

100 STP5031100 105,63
125 STP5031125 132,04
150 STP5031150 158,45
180 STP5031180 190,16
200 STP5031200 211,31
250 STP5031250 308,33
300 STP5031300 403,61
400* STP5031400 622,36

Grijs - Gris
RAL 7016 12 / Pal Ø 3,1 50 x 50 mm 25 m

100 STP5031100GR 108,48
125 STP5031125GR 135,60
150 STP5031150GR 162,73
180 STP5031180GR 195,27
200 STP5031200GR 217,24

Grijs - Gris
RAL 7030 12 / Pal Ø 3,1 50 x 50 mm 25 m

100 STP5031100GRI 108,48
125 STP5031125GRI 135,60
150 STP5031150GRI 162,73
180 STP5031180GRI 195,27
200 STP5031200GRI 217,24

Zwart - Noir
RAL 9005 12 / Pal Ø 3,1 50 x 50 mm 25 m

100 STP5031100Z 105,63
125 STP5031125Z 132,04
150 STP5031150Z 158,45
180 STP5031180Z 190,16
200 STP5031200Z 211,31
250 STP5031250Z 308,33
300 STP5031300Z 403,61
400* STP5031400z 622,36

Groen - Vert
RAL 6005 4 / Pal Ø 3,7 50 x 50 mm 25 m

100 STP5037100 225,11
125 STP5037125 281,51
150 STP5037150 337,83
180 STP5037180 381,25
200 STP5037200 450,46
250 STP5037250 553,30

TORSIPLAST
Geplastificeerd “zig-zag” vlechtwerk

Verzinkte kerndraad met PVC-huls ommanteld.
Ruitvormige mazen.

Grillage à simple torsion, plastifié

Fil galvanisé enrobé de PVC.
Mailles en forme de losange.

*op bestelling
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TORSIPLAST*

Ø in mm
Ø en mm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Ø 4,2 STP5042
Ø 5,0 STP5050

Mazen: 50 x 50 mm
Kleur: Groen - RAL 6005
Behandeling: Verzinkt
Geplastificeerd
Lengte: 25 m / rol

Mailles: 50 x 50 mm
Couleur: Vert - RAL 6005
Traitement: Galva
Plastifié
Longueur: 25 m / rouleau

* OP AANVRAAG / SUR DEMANDE

* OP AANVRAAG / SUR DEMANDE

* OP AANVRAAG / SUR DEMANDE

Geplastificeerd
“zig-zag” vlechtwerk

Verzinkte kerndraad met
PVC-huls ommanteld.
Ruitvormige mazen.

Grillage à simple torsion,
plastifié

Fil galvanisé enrobé de PVC.
Mailles en forme de losange.

TORSINET*

Ø in mm
Ø en mm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Ø 2,7 STG5027
Ø 3,0 STG5030
Ø 3,4 STG5034
Ø 3,9 STG5039

Mazen: 50 x 50 mm
Behandeling: Verzinkt
Lengte: 25 m / rol

Mailles: 50 x 50 mm
Traitement: Galva
Longueur: 25 m / rouleau

DURALINOX*

Ø in mm
Ø en mm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Ø 3,0 STI5030
Ø 3,4 STI5034
Ø 3,9 STI5039

Mazen: 50 x 50 mm
Materiaal: roestvrij staal
Lengte: 25 m / rol

Mailles: 50 x 50 mm
Matériel: acier inoxydable
Longueur: 25 m / rouleau

Andere diameters 
en ho o gtes op  
aanvraag.

Autres  diamètres 
de f i l  et  hauteur  
sur  demande.

TORSIPLAST
TORSINET
DURALINOX

TORSINET

Ø in mm
Ø en mm

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

Ø 1,9

100 STG5019100 69,53
125 STG5019120 83,44
150 STG5019150 104,29
175 STG5019175 121,68
200 STG5019200 139,07

Ø 2,5

100 STG5025100 152,89
120 STG5025120 191,12
150 STG5025150 229,37
175 STG5025175 267,57
200 STG5025200 305,80

Mazen: 50 x 50 mm
Behandeling: Verzinkt
Lengte: 25 m / rol
Verpakking: 20 rollen / pallet

Mailles: 50 x 50 mm
Traitement: Galva
Longueur: 25 m / roul
Emballage: 20 rouleaux / palette
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Afwerking: Geplastificeerd
Kerndraad: Verzinkt

Finition: Plastifié
Fil: Galvanisé

Kleur
Couleur

Ø in mm
Ø en mm

Lengte in m
Longueur en m 

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

Groen - Vert
RAL 6005 1,4 100 BINDPL14100 7,28

Groen - Vert
RAL 6005 2,0

10 BINDPL210 1,37
50 BINDPL250 5,07
100 BINDPL2100 9,58

Zwart - Noir
RAL 9005 2,0 100 BINDPL2100Z 9,58

Grijs - Gris
RAL 7030 2,0 100 BINDPL2100GRI 9,58

Grijs - Gris
RAL 7016 2,0 100 BINDPL2100GR 9,58

BINDDRAAD GEPLASTIFICEERD
FIL A LIGATURE PLASTIFIE

SPANDRAAD GEPLASTIFICEERD
FIL DE TENSION PLASTIFIE

  

Kleur
Couleur

Ø in mm
Ø en mm

Lengte in m
Longueur en m 

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

Groen - Vert
RAL 6005 2,7

50 SPANP2750 6,27
100 SPANP27100 10,87

Groen - Vert
RAL 6005 3,4

50 SPANP3650 12,73
100 SPANP36100 22,27

Groen - Vert
RAL 6005 3,8

100 SPANP38100 26,41
500 SPANP38500 109,45

Zwart - Noir
RAL 9005 3,8 100 SPANP38100Z 26,41

Grijs - Gris
RAL 7030 3,8 100 SPANP38100GRI 26,41

Grijs - Gris
RAL 7016 3,8 100 SPANP38100GR 26,41

Groen - Vert
RAL 6005 4,2 100 SPANP42100 41,68

Afwerking: Geplastificeerd
Kerndraad: Verzinkt

Finition: Plastifié
Fil: Galvanisé

4 punten op 10 cm afstand

Behandeling: Verzinkt + geplastificeerd
Draaddikte: Ø 2,1 mm / 2,7 mm

4 picots à 10 cm

Traitement: Galvanisé + plastifié
Diamètre: Ø 2,1 mm / 2,7 mm

Kleur
Couleur

Lengte in m
Longueur en m 

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

Groen - Vert
RAL 6005 100 PICO100PL 58,76

Zwart - Noir
RAL 9005 250 PICO250PLZ 106,76

Grijs - Gris
RAL 7030 250 PICO250PLGRI 106,76

PINDRAAD
FIL BARBELE
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FARMER FENCE LIGHT

Omschrijving
Description

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

60/6/15 FARM60/6 56,03
80/7/15 FARM80/8 73,22
95/10/15 FARM95/10 85,32
95/15/15 FARM95/15 121,35
100/8/15 FARM100/8/15 73,03
120/9/15 FARM120/9 89,83
120/16/15 FARM120/15 130,27
145/13/15 FARM148/13 125,41
145/18/15 FARM145/18 151,91
200/20/15 FARM200/21 181,69

Type: Licht
Draaddikte: Ø 2,0 mm
Draaddikte onderdraad: Ø 2,5 mm
Draaddikte bovendraad: Ø 2,5 mm
Lengte: 50 m / rol
Materiaal: Rijk verzinkt

Type: Léger
Diamètre: Ø 2,0 mm
Diamètre du fil supérieur: Ø 2,5 mm 
Diamètre du fil inférieur: Ø 2,5 mm
Longueur: 50 m / rouleau
Matériel: Galvanisation riche

FENCINET STRONG

Omschrijving
Description

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

80/8 FEN80/8 132,30
100/9 FEN100/9 146,91
120/10 FEN120/10 172,82
140/11 FEN140/11 194,71
180/14 FEN180/14 237,63
200/15 FEN200/15 256,72

Type: Zwaar
Draaddikte: Ø 2,5 mm
Draaddikte onderdraad: Ø 3,1 mm
Draaddikte bovendraad: Ø 3,1 mm
Lengte: 50 m / rol
Materiaal: Zincalu Zn95Al5

Type: Lourd
Diamètre: Ø 2,5 mm
Diamètre du fil supérieur: Ø 3,1 mm 
Diamètre du fil inférieur: Ø 3,1 mm
Longueur: 50 m / rouleau
Matériel: Zincalu Zn95Al5

FENCINET SUPER STRONG

GRIPPLE MEDIUM

SPANTANG GRIPPLE / PINCE GRIPPLE

Omschrijving
Description

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

80/8 VLR080|8 199,45
100/9 VLR100|9 217,35
120/10 VLR120|11 257,19
140/11 VLR140 298,03

Omschrijving
Description

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

Gripple medium
2.0/3,25mm GRIMED 1,9

Omschrijving
Description

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

Spantang gripple / Pince gripple TOOL 54BX 185

Type: Super zwaar
Draaddikte: Ø 3 mm
Draaddikte onderdraad: Ø 3,7 mm
Draaddikte bovendraad: Ø 3,7 mm
Lengte: 50 m / rol
Materiaal: Zincalu Zn95Al5

Enkel te koop per zakje van 20st.
Uniquement par sachet de 20pcs.

Type: Très lourd
Diamètre: Ø 3 mm
Diamètre du fil supérieur: Ø 3,7 mm 
Diamètre du fil inférieur: Ø 3,7 mm
Longueur: 50 m / rouleau
Matériel: Zincalu Zn95Al5



MULTIFORT

Hoogte in cm
Hauteur en cm

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

100 MLF100 125,95
120 MLF120 151,21
150 MLF150 189,03
180 MLF180 226,76
200 MLF200 252,04

Mazen: 100 x 50 mm
Kerndraad: Ø 2,6 mm
Behandeling: Vuurverzinkt
Lengte: 25 m / rol
Verpakking: 9 rollen / pallet

Mailles: 100 x 50 mm
Fil: Ø 2,6 mm
Traitement: Galvanisé à chaud
Longueur: 25 m / rouleau
Emballage: 9 rouleaux / palette

FOREST FENCE

Omschrijving
Description

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

140/12/15 FF140 230,04
200/15/15 FF200 303,86
245/17/15 FF245 350,61
250/20/15 FF250 385,77

Draaddikte: Ø 3 mm
Draaddikte onderdraad: Ø 3,4 mm
Draaddikte bovendraad: Ø 3,4 mm
Lengte: 50 m / rol

Diamètre: Ø 3 mm
Diamètre du fil supérieur: Ø 3,4 mm 
Diamètre du fil inférieur: Ø 3,4 mm
Longueur: 50 m / rouleau

FOREST FENCE LIGHT

X-FENCINET 

Omschrijving
Description

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

120/11/15 FFL120 93,74
150/14/15 FFL150 117,91
200/17/15 FFL200 148,99

Omschrijving 
Description

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

100/8 R11/100/8 215,50
120/8 R13/120/8 254,14
160/8 R17/160/8 334,59

Draaddikte: Ø 2 mm
Draaddikte onderdraad: Ø 2,5 mm
Draaddikte bovendraad: Ø 2,5 mm
Lengte: 50 m / rol

Type : Zwaar, mazen 100x75 mm
Draaddikte: Ø 2,5mm
Draaddikte onderdraad: Ø 2,5mm
Draaddikte bovendraad: Ø 2,5mm
Lengte: 50m / rol
Materiaal: Zincalu Zn95Al5

Diamètre: Ø 2 mm
Diamètre du fil supérieur: Ø 2,5 mm 
Diamètre du fil inférieur: Ø 2,5 mm
Longueur: 50 m / rouleau

Type : Lourd, mailles 100x75 mm
Diamètre: Ø 2,5mm
Diamètre du fil superieur: Ø 2,5mm
Diamètre du fil inférieur: Ø 2,5mm
Longueur: 50m / rouleau
Matériel: Zincalu Zn95Al5

“Rijk-verzinkt” gelaste  
afsluitdraad op rollen.

Bijzonder geschikt voor  
afsluitingen van weide  
en neerhof

Galvanisation riche. Treillis 
soudé galvanisé en rouleaux.

Le grillage “moins cher” pour  
les prairies et basse-cours

FOREST FENCE
FOREST FENCE 
LIGHT
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Omschrijving
Description

Afstand verticale draden
Distance fils verticaux

Lengte
Longueur

Artikel n°
N° Article

Prijs
Prix

127/10/15● 15 cm 100 m T10/127/15 380,96

127/10/30● 30 cm 100 m T10/117/30 308,39

190/17/15● 15 cm 100 m T17/190/15 688,74

240/21/15● 15 cm 100 m T21/240/15 792,15

Maat
Taille

Gewicht
Poids

Artikel n°
N° Article

Prijs
Prix

15 x 1,5 5 kg KRAM515 42,64
20 x 2,0 5 kg KRAM520 38,37
25 x 2,7 5 kg KRAM525 36,67
30 x 3,0 5 kg* KRAM530 34,00
45 x 4,5 5 kg* KRAM545 33,36
50 x 5,5 5 kg KRAM550 33,36
20 x 2,0 1 kg KRAM120 11,72
25 x 2,7 1 kg KRAM125 11,30
30 x 3,0 1 kg KRAM130 10,55
35 x 3,5 1 kg KRAM135 10,49
40 x 4,0 1 kg KRAM140 10,45
45 x 4,5 1 kg KRAM145 10,40

Nr
N°

Artikel nr.
N° Article

Prijs
Prix

2 DRSPW2 0,93
3 DRSPW3 1,27
4 DRSPW4 2,08

Maat
Taille

Gewicht
Poids

Artikel n°
N° Article

Prijs
Prix

30 x 3,15 5 kg* KRAM530S 38,33
35 x 3,5 5 kg KRAM535S 38,33
40 x 4,0 5 kg KRAM540S 38,33

Omschrijving
Desciption

Afstand verticale draden
Distance fils verticaux

Lengte
Longeur

Artikel nr.
N° Article

Prijs
Prix

58/6/8 8 cm 50 m HT6/58/8 154,96
100/10/8* 8 cm 50 m HT10/117/8 254,64
122/13/8* 8 cm 50 m HT13/122/8 276,14
153/12/8* 8 cm 50 m HT12/153/8 282,86
158/15/8* 8 cm 50 m HT15/158/8 332,58

FORCE FENCE
Draad uit hardstaal
120 kg/mm2

DRAADSPANNERS
TENDEURS

KRAMMEN MET WEERHAKEN
CRAMPONS AVEC CROCHETS

Diameter: 2,5 / 2,5
Materiaal: Rijkverzinkt

Materiaal: Verzinkt

Materiaal: Warm verzinkt Materiaal: Galva à chaud

Diamètre: 2,5 / 2,5
Matérial: Galvanisation riche

KRAMMEN
CRAMPONS

Matériel: Galvanisé

*Flex knoop/Noeud flexible

●Speciale knoop/Noeud spécial

* Kan verpakt worden in emmer + € 2,0

* Verpakt in emmer / En seaux
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Behandeling: Rijk-verzinkt Traitement: Galvanisation riche

Ø in mm
Ø en mm

Gewicht in kg
Poids en kg

Lengte in m
Longueur en m 

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

1,0 2,5 400 GADR219 16,51
1,2 5 560 GADR518 31,11
1,4 5 410 GADR517 29,83
1,6 5 300 GADR516 28,91
1,8 5 250 GADR515 27,07
2,0 5 200 GADR514 25,24
2,4 5 140 GADR513 25,24
2,7 5 110 GADR512 25,24
3,0 5 85 GADR511 25,24
3,9 5 50 GADR58 25,24
2,0 25 1000 GADR2514 112,89
2,4 25 700 GADR2513 112,89
2,7 25 550 GADR2512 112,89
3,0 25 425 GADR2511 112,89

RONDE VERZINKTE DRAAD
FIL ROND GALVANISÉ

PICORA
Behandeling: Rijk verzinkt
Draaddikte: Ø 1,7 mm

Traitement: Galvanisation riche
Diamètre: Ø 1,7 mm

Lengte in m
Longueur en m

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

500 PICO500 103,05
250 PICO250 53,17
100 PICO100 32,81

PICORA RVS/INOX
Behandeling: Inox
Draaddikte: Ø 1,85 mm

Traitement: RVS
Diamètre: Ø 1,85 mm

Lengte in m
Longueur en m

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

250 PICO250I 152,88

4 punten op 10 cm afstand 4 picots à 10 cm

PINDRAAD UIT ZACHTE DRAAD
FIL BARBELE EN FIL DOUX

Ø in mm
Ø en mm

Lengte in m
Longueur en m 

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

2,4 200 RONCE24200 71,07
2,7 200 RONCE27200 89,94

GETORSTE DRAAD
CABLE LISSE

Ø in mm
Ø en mm

Lengte in m
Longueur en m 

Artikel Nr.
N° d’ Article

Prijs
Prix

2,4 200 CA24C200 69,98

zonder pinnen sans picots

Verzinkte prikkeldraad
Fil barbelé galvanisé

PICORA
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TRITORNET
“ULTRAGAL”
“Zeskant” - vlechtwerk. Rijk - verzinkt
“Tritornet”: speciaal voor vogelkooien,
kippenrennen en beveiliging van klein plantsoen.

“Grillage à triple torsion. Galvanisation riche.
“Tritornet” : la solution pour abriter votre cage
d’oiseau, votre poulailler et votre jardin potager.

TRITORPLAST
6005 groen / vert
9005 zwart / noir

TRITORPLAST
“Zeskant” -vlechtwerk
“woudgroen” geplastificeerd - groen 6005
Speciaal voor vogelkooien, kippenrennen
en beveiliging van klein plantsoen.

Grillage à triple torsion
plastifié “vert-forêt” vert 6005
La solution pour abriter votre cage d’oiseau,
votre poulailler et votre jardin potager.

Mazen 
in mm  
Mailles 
en mm

Diam 
in mm  
Dian 

en mm

Hoogte in cm  
Hauteur en cm

Lengte 
Longueur

Artikel Nr.  
N° d’ Article

Prijs  
Prix

13

1,0 50 10 TTP13/0510 19,27
1,0 100 10 TTP13/1010 35,54
1,0 50 25 TTP13/0525 42,45
1,0 100 25 TTP13/1025 79,84

25

1,0 50 10 TTP25/0510 12,74
1,0 100 10 TTP25/1010 22,95
1,0 50 25 TTP25/0525 25,45
1,0 75 25 TTP25/0725 37,83
1,0 100 25 TTP25/1025 47,84
1,0 150 25 TTP25/1525 81,83
1,0 200 25 TTP25/0525 103,15
1,0 50 25 TTP25/0525Z 26,74

Mazen Diam Hoogte in cm 
Hauteur en cm

Lengte/ 
Longueur

Artikel   Nr. N°  
d’   Article

Prijs 
Prix

13 0,7 50 10 TTG13/0510 19,79
13 0,7 100 10 TTG13/1010 37,19
13 0,7 50 25 TTG13/0525 40,62
13 0,7 100 25 TTG13/1025 77,20
13 0,7 50 50 TTG13/0550 78,15
16 0,7 50 10 TTG16/0510 16,34
16 0,7 100 10 TTG16/1010 27,40
16 0,7 50 25 TTG16/0525 36,48
16 0,7 100 25 TTG16/1025 70,97
16 0,7 50 50 TTG16/0550 71,46
16 0,7 100 50 TTG16/1050 142,96
16 1,00 100 50 TTG16/1050L 199,12
20 0,7 50 25 TTG20/0525 30,72
20 0,7 100 25 TTG20/1025 62,35
20 0,7 150 25 TTG20/1525 93,55
25 0,8 50 10 TTG25/0510 11,68
25 0,8 100 10 TTG25/1010 21,51
25 0,8 50 25 TTG25/0525 27,14
25 0,8 100 25 TTG25/1025 53,00
25 0,8 150 25 TTG25/1525 76,81
25 0,8 200 25 TTG25/2025 101,38
25 0,8 50 50 TTG25/0550 51,21
25 0,8 100 50 TTG25/1050 102,41
25 0,8 120 50 TTG25/1250 132,11
25 0,8 150 50 TTG25/1550 153,62
25 0,8 200 50 TTG25/2050 209,69
25 1,2 100 50 TTG25/1/1050 181,20
25 1,2 150 50 TTG25/1/1550 271,65
30 0,8 50 25 TTG30/0525 24,33
30 0,8 100 25 TTG30/1025 45,98
30 0,8 50 50 TTG30/0550 46,43
30 0,8 100 50 TTG30/1050 92,63
41 0,8 50 10 TTG41/0510 10,54
41 0,8 100 10 TTG41/1010 17,69
41 0,8 50 25 TTG41/0525 24,27
41 0,8 100 25 TTG41/1025 47,23
41 1,0 50 50 TTG41/0550 45,72
41 1,0 100 50 TTG41/1050 91,35
44 1,6 150 50 TTG44/161550 303,50
44 1,6 200 50 TTG44/162050 404,66
50 1,0 50 25 TTG50/0525 21,92
50 1,0 100 25 TTG50/1025 42,93
50 1,0 150 25 TTG50/1525 64,39
50 1,0 50 50 TTG50/0550 42,63
50 1,0 100 50 TTG50/1050 82,71
50 1,0 150 50 TTG50/1550 124,17
50 1,0 200 50 TTG50/2050 167,05

zwart / noir
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VOLINET
Gegalvaniseerd draadnet
Treillis soudé galvanisé

Vierkante mazen. 
-Verzinkt na fabricatie. -
“ULTRAGAL”.

Mailles carrées. 
- Galvanisé après fabrication. -
“ULTRAGAL”.

VOLINOX  RVS, gelast draadnet 
  Grillage soudé en inox

VOLINET

VOLIPLAST 6005 GROEN/VERT

VOLIPLAST ZWART/NOIR

VOLIPLAST
Geplastificeerd, gelast draadnet
Vierkante mazen
Verzinkt na fabrikatie + bijkomende bescherming:  
“woudgroen” geplastificeerd groen 6005.
Ideaal draadnet voor tuin en hobby !
Toepassingen: kooien, hokken, volières, veiligheidsafscherming, enz.

Grillage soudé plastifié
Mailles carrées
Galvanisé après fabrication + protection supplémentaire :
plastifié “vert-forêt” vert 6005.
Treillis idéal pour le jardin et le bricolage !
Applications : cages, clapiers,
volières, protection de sécurité etc.

Mazen  
in mm 
Mailles  
en mm

Diam.  
in mm 
Diam.  
en mm

Hoogte in cm 
Hauteur en cm

Lengte/
Longueur

Artikel Nr. 
N° d’ Article

Prijs 
Prix

6x6 0,55

50 2,5 ASZIFT0502 15,66
100 2,5 ASZIFT1002 26,13
50 25 ASZIFT050 116,15
100 25 ASZIFT100 218,50

13x13

0,65

50 5 G13650505 9,54
100 5 G13651005 17,82
50 10 G136505010 17,98
100 10 G136510010 33,30
50 25 G136505025 41,64

0,90

50 10 G139005010 30,70
100 10 G139010010 57
50 25 G139005025 69,84
100 25 G139010025 136,60
150 25 G139015025 193,74

19x19 1,45
60 25 G19145060 127,09
100 25 G19145100 197,62
150 25 G194515025 306,60

25x25 1,75 100 25 G25175100 205,41
25x13 1,75 100 25 G251 3175100 309,25
50x25 2,05 100 25 G5025205100 193,75

Mazen  
in mm 
Mailles  
en mm

Diam.  
in mm 
Diam.  
en mm

Hoogte in cm 
Hauteur en cm

Lengte/
Longueur

Artikel Nr. 
N° d’ Article

Prijs 
Prix

6x6 0,75 50 2,5 ASZIFT0502P 10,96

13x13 0,9
50 5 P13900505 12,41
100 5 P13901005 23,69
100 10 P13901010 32,92

13x13 1,2

50 10 P131400510 23,69
100 10 P131401010 46,35
50 25 P131400525 55,56
100 25 P131401025 112,92
150 25 P131401525 157,60
200 25 P131402025 216,25

16x16 1,2
50 25 P16140050 44,24
100 25 P16140100 85,35

25x25 2,3
50 25 P25230050 107,04
80 25 P25230080 150,92
100 25 P25230100 187,15

Mazen  
in mm 
Mailles  
en mm

Diam.  
in mm 
Diam.  
en mm

Hoogte in cm 
Hauteur en 
cm

Lengte/
Longueur

Artikel Nr. 
N° d’ Article

Prijs 
Prix

13x13 1,4 100 25 P131401025Z 161,22
200 25 P131402025Z 307,63

Mazen  
in mm 
Mailles  
en mm

Diam.  
in mm 
Diam.  
en mm

Hoogte in cm 
Hauteur  
en cm

Lengte/
Longueur

Artikel Nr. 
N° d’ Article

Prijs 
Prix

13x13 1,0 100 25 I1310010025 1054,44
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CANIBOX
Paneel-kader in vierkant-buis 25/25/1,25 mm
Vulling : ronde spijlen diam. 16 x 0,8 mm
Spijlen-afstand : 8,4 cm. (10 cm h.o.h.)
Cadre du panneau en tubes carrés 25/25/1,25 mm
Remplissage : tubes ronds diam. 16 x 0,8 mm
Distance entre barreaux : 8,4 cm. (10 cm axe/axe)

Hoogte  
Hauteur

Lengte  
Longueur

Uitvoering 
Exécution 

Artikelnr. 
N° d’Article

Prijs
Prix

1,85 1,50 m zonder deur
sans porte CAN1851516 87,47

1,85 1,50 m avec porte
met deur CAN1851516D 120,90

1,85 2,00 m zonder deur
sans porte CAN185216 116,64

1,85 2,00 m avec porte
met deur CAN185216D 150,07

1,85 3,00 m zonder deur
sans porte CAN185316 174,94

1,85 3,00 m avec porte
met deur CAN185316D 208,37

CANIBOX
Hondenkennels
In bouwpakket samen te stellen uit panelen. Kader in vierkante buis.
Spijlen in ronde buis. Volledig vuurverzinkt.
Eenvoudige montage met behulp van bijgeleverde bouten.
Standaardlengten der panelen: 1,50 m en 2,00 m en 3,00 m.
Een duurzaam product en toch voordelig!

Panneaux pour montage d’un chenil.
Cadre en tubes carrés avec barreaux en tubes ronds.
Le tout galvanisé à chaud après fabrication.
Assemblage par boulon ultra rapide (inclus).
Longueurs-standards des panneaux: 1,50 m et 2,00 et 3,00 m.
Un produit de qualité, durable et tout de même économique

CANIBOX Artikelnr.
N° d’Article

Prijs
Prix

Eetstel compleet met bevestigings- 
armatuur en 2 inox-kommen van 3 liter.
Mangeoire complète avec armature de
fixation et 2 écuelles rondes en inox de 3 litres.

EET 71,84

Inox eetkom / Ecuelle en inox EETKOM 28,02
Bevestigingsvoetjes / Pieds CANPOOT 5,60

KATTOBOX
Kader in vierkante buis van 25/25/1,25 mm
Gepuntlaste draadvulling 50/50/4 mm
Vuurverzinkt
Cadre en tube carré de 25/25/1,25 mm
Remplisage en treillis serrurier 50/50/4 mm
Galvanisation à chaud

Hoogte 
Hauteur 

Lengte 
Longueur 

Uitvoering  
Exécution 

Artikelnr.  
N° d’Article

Prijs
Prix

200 150 zonder deur / sans porte KAT2015 148,92
200 150 met deur / avec porte KAT2015D 179,70
200 200 zonder deur / sans porte KAT2020 198,59
200 200 met deur / avec porte KAT2020D 229,58
200 300 zonder deur / sans porte KAT2030 297,92
200 300 met deur / avec porte KAT2030D 328,72
150 150 dak / toît KAT1515DK 160,11
200 200 dak / toît KAT2020DK 213,21
200 150 dak / toît KAT2015DK 166,62
200 300 dak / toît KAT2030DK 326,35
300 150 dak / toît KAT3015DK 319,67

KATTOBOX
Kattenkennel / Chenil pour chats


